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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH38/2022

Aika: keskiviikkona 2.11.2022, kello 18.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Mikko Suhonen

Rahastonhoitaja Esko Väänänen

Sihteeri Emilia Kortelainen

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Opintomestari Iikka Huttu

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

Poissa:

Hovimestari Sakke Kangas

Hovineuvos Eero Ketonen

Muut:

Otto Julkunen (saapui kohdassa 9)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.10.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirja 37/22.

5. Ilmoitusasiat

Oikosulku oli kiva
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Syyssitsit oli ja hopeiset ansiomerkit jaettiin.

TPV:t alkaa ensi viikolla.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Sössö teksti kirjoitettu ja hopeiset ansiomerkit saatu jaettua. Käyty

myös ELEC-SCI korkeakoulujen toimintatapojenkehitys päivässä. Se oli positiivinen

yllätys.

Rahteeri:

Rahastonhoitaja: AYY:n tietojenluovutussopimus valmis.

Sihteeri: Ensimmäinen osa vaalikokouksesta sihteeröity.

FTMK: Oikosulku oli maanantaina. Se meni erittäin hienosti.

ISOvastaava: Kokoustettu ITMK:n seuraavasta tapahtumasta, joka on tällä viikolla.

HVTMK: Loppuvuoden liikuntavuoroa mainostettu ja webiin infoa. Lisäksi suunniteltu

hieman tapahtumauudistusta ja alustusta ensi vuotta varten.

OPTMK: Abimarkkinointimateriaaleja edistetty. Kokoustettu Tommin ja korkeakoulun

kanssa. Radiotekniikkahommia. Maisterisauna etenee

OTMK: Syyssitsit bängäs, suunniteltu halloweensitsejä.

TTMK: Ei täs midii.

UTMK: Kiltisskaba alkoi.

YTMK: Saatiin lisäpaikkoja Sähköpäiville (mayhem). Kokoustettu koulun ja firmojen

edustajan kanssa mahdollisesta tapahtumasta ensi vuoden alkupuolelle.

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

Kutsu Arkkitehtikillan vuosijuhliin. Valittiin Tommi Oinonen ja Suvi Karanta

edustamaan kiltaa.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

9. Muut esille tulevat asia

Hyvinvointitapahtumien uudistus: Tulevaisuudessa enemmän

hengailutapahtumia/opiskelupiirejä. Myös jotain keskusteluiltoja teemoittain.
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Tapahtumat ovat webin admin-puolella sekaisin. Ilari hoitaa niin, että ovat

aikajärjestyksessä.

Tapahtumailmoittautumista ei voi poistaa. Tämä mahdollisuus on tehty ja tulossa

käyttöön pian.

Järjestetään vielä syksyllä kiltalaisille arvokysely. Kyselyssä tiedusteltaisiin millaisia

arvoja jäsenet haluaisivat killan ajavan sekä millaista toimintaa he haluaisivat killan

järjestävän. Tämä ohjaisi hallituksen toimintaa ensi vuonna.

Uudet hallituslaiset pöhisemässä kiltiksellä ja esittelemässä virkoja 16.11.

T150-Puulaatta pitää saada valmiiksi ennen perinneviikkoja. Askarrellaan tällä

viikolla.

Keskusteltiin TPJ-lahjasta.

Kunniamaininnat pitäisi lisätä webiin.

Tarvitaan mustetta printteriin, Ilari tilaa.

Järjestetään yhteislähtö Teekkariuden Tiehen.

Uuden dekaanin valintatoimikunta: tiistaihin mennessä pitää ilmoittaa henkilöt.

Kysellään hallituksesta/hallopedeistä. Mikko ja Iikka kiinnostuneita.

Palautelomake: Tarkistettiin.

Nykyisen oltermannin kausi päättyy tähän vuoteen ja täytyy kutsua kiltakokous, jossa

valitaan oltermanni seuraavalle kaudelle.

Keskusteltiin kunniajäsenten glögityksestä.

Keskusteltiin kiltisskaban palkinnoista ja palkinnon käytännön toteutuksesta.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 8.11. klo 18.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40.

Pöytäkirjan vakuudeksi
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___________________                                            ___________________

Mikko Suhonen                                                         Emilia Kortelainen

Puheenjohtaja                                                           Sihteeri


